
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
ПОСТАНОВЛЕНИЕ 

о назначении административного наказания  

по делу № 033/04/14.3-882/2019 об административном правонарушении 

 

   

11  сентября 2019 года                                                                                                 г. Владимир 

 

Я, заместитель руководителя Владимирского УФАС России «_____», рассмотрев 

материалы дела об административном правонарушении № 033/04/14.3-882/2019 

(постановление прокурора города Мурома «_____» о возбуждении производства об 

административном правонарушении по части 1 статьи 14.3 Кодекса Российской Федерации 

об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ) от 15.08.2019г. и 

представленные материалы) в отношении ООО «Агрострой плюс» (ИНН 3328431412, 

ОГРН 1043302005878, юр. адрес: г. Владимир, пр-т Ленина, д.15а), 

 
УСТАНОВИЛА: 

 

29.08.2019 года во Владимирское УФАС России поступили постановление прокурора 

Муромской городской прокуратуры о возбуждении производства об административном 

правонарушении от 15.08.2019г. и иные материалы в отношении ООО «Агрострой плюс» 

(ИНН 3328431412, ОГРН 1043302005878). 

29.07.2019г. в период 17:20 до 17:30 помощником Муромского городского прокурора 

«_____» установлено нарушение требований законодательства о рекламе при размещении 

рекламы на новостном портале «Муром24.рф» следующего содержания «ЖК «Лесной 

парк» - для комфортной жизни». 

ООО «Агрострой плюс» с привлечением денежных средств граждан осуществляется 

деятельность по строительству многоквартирного жилого дома, расположенного в 

границах земельного участка с кадастровым № 33:26:000000:76, по адресу: Владимирская 

обл., г. Муром, Лесной проезд (ЖК «Лесной парк»). Согласно выписке из ЕГРЮЛ 

основным видом деятельности ООО «Агрострой плюс» является строительство жилых и 

нежилых зданий. 

В соответствии со статьей 3 Федерального Закона Российской Федерации «О 

рекламе» № 38-ФЗ от 13.03.2006 года (далее по тексту - ФЗ «О рекламе»), рекламой 

 

 

 

 

 

Постановление   
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признается информация, распространенная любым способом, в любой форме и с 

использованием любых средств, адресованная неопределенному кругу лиц и направленная 

на привлечение внимания к объекту рекламирования, формирование или поддержание 

интереса к нему и его  продвижение на рынке. 

  При этом объектом рекламирования  назван товар -  продукт  деятельности,  в том 

числе работа,  услуга,  предназначенные для продажи,  обмена или иного введения в оборот, 

средство его  индивидуализации, результаты  интеллектуальной деятельности либо  

мероприятия,  на привлечение, к которым направлена реклама. 

Информация, размещенная на новостном портале «Муром24.рф»  https://муром24.рф/, 

содержит все необходимые юридические признаки рекламы, позволяющие определить ее 

именно в этом качестве и отличить от информации не рекламного характера:  

- распространена посредством размещения на интернет-ресурсе – новостной портал 

«Муром24.рф»; 

-  адресована неопределенному кругу лиц; 

- направлена на привлечение внимания к объекту рекламирования – квартирам ЖК 

«Лесной парк», застройщиком которого является  ООО «Агрострой плюс». 

Согласно п. 2 ч. 3 ст. 5 ФЗ «О рекламе», недостоверной признается реклама, которая 

содержит не соответствующие действительности сведения о любых характеристиках 

товара, в том числе о его природе, составе, способе и дате изготовления, назначении, 

потребительских свойствах, об условиях применения товара, о месте его происхождения, 

наличии сертификата соответствия или декларации о соответствии, знаков соответствия и 

знаков обращения на рынке, сроках службы, сроках годности товара. 

В содержании  рекламы «ЖК «Лесной парк» - для комфортной жизни» указаны 

преимущества «ЖК «Лесной парк» одно из которых – качественное кирпичное 

строительство. Вместе с тем, как следует из содержания проектной документации 

рассматриваемого строящегося многоквартирного жилого дома с корректировками, 

внесенными в феврале 2018г. (шифр проекта №06/17-КР, проектировщик - ООО 

«Агропроект»), межквартирные стены толщиной 200мм подлежат выполнению из 

пенобетонных блоков по ГОСТ 21520-89 III-В 2,5 D500F25-2. 

Согласно акту проверки от 08.08.2019г. фактически межкомнатные перегородки в 

квартире, принадлежащие передаче «_____» в соответствии с условиями договора 

долевого участия в строительстве от 21.06.2018 №2п/61 (по проекту №61), выполнены в 

соответствии с требованиями проектной документации из пенобетонных блоков. 

Резюмируя вышеуказанное, реклама «ЖК «Лесной парк» - для комфортной жизни» 

содержит не соответствующую действительности характеристику квартир ЖК «Лесной 

парк» о кирпичном строительстве. 

Проанализировав изложенное, должностное лицо приходит к выводу о том, что 

реклама, размещаемая на новостном портале «Муром24.рф» 29.07.2019г. следующего 

содержания «ЖК «Лесной парк» - для комфортной жизни», является нанедлежащей и 

нарушающей требования п. 2 ч. 3 ст. 5 ФЗ «О рекламе». 

Ответственность за нарушение требований пункта 2 части 3 статьи 5 ФЗ «О рекламе» 

закон устанавливает за рекламодателем (части 6 статьи 38 ФЗ «О рекламе»). 

Рекламодатель - изготовитель или продавец товара либо иное определившее объект 

рекламирования и (или) содержание рекламы лицо (пункт 5 статьи 3 ФЗ «О рекламе»). 

Исходя из имеющихся у антимонопольного органа материалов следует, что 

рекламодателем является ООО «Агрострой плюс» (ИНН 3328431412, ОГРН 

1043302005878, юр. адрес: г. Владимир, пр-т Ленина, д.15а). 

Распространение ненадлежащей рекламы образует состав административного 

правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 14.3 Кодекса Российской Федерации 

об административных правонарушениях – нарушение рекламодателем, 
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рекламопроизводителем или рекламораспространителем законодательства о рекламе, за 

исключением случаев, предусмотренных частями 2-5 настоящей статьи, частью 4 статьи 

14.3.1, статьями 14.37, 14.38, 14.39 настоящего Кодекса – влечет наложение 

административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до двух тысяч пятисот 

рублей; на должностных лиц – от четырех тысяч до двадцати тысяч рублей; на 

юридических лиц – от ста тысяч до пятисот тысяч рублей. 

ООО «Агрострой плюс» имело возможность для соблюдения требований 

законодательства Российской Федерации о рекламе, однако Обществом не были приняты 

меры по соблюдению его требований. 

Таким образом, установлена вина ООО «Агрострой плюс» в нарушении 

законодательства Российской Федерации о рекламе при размещении рекламы на 

новостном портале «Муром24.рф» следующего содержания «ЖК «Лесной парк» - для 

комфортной жизни». 

Согласно пункту 18.1. Постановления Пленума ВАС РФ от 02.06.2004 № 10 «О 

некоторых вопросах, возникших в судебной практике при рассмотрении дел об 

административных правонарушениях», квалификация правонарушения как 

малозначительного может иметь место только в исключительных случаях. 

Оснований для признания указанного правонарушения малозначительным 

должностное лицо Владимирского УФАС России не находит. 

Смягчающим обстоятельством, выявленным при рассмотрении дела об 

административном правонарушении № 033/04/14.3-882/2019, является привлечение 

Общества к административной ответственности ч.1 ст. 14.3 КоАП РФ впервые. 

Обстоятельств, отягчающих административную ответственность, предусмотренных 

статьей 4.3 КоАП РФ, не установлено. 

В соответствии с п.1 ст. 4.1.1 КоАП РФ, введенной Федеральным законом от 

03.07.2016 г. № 316-ФЗ, являющимся субъектами малого и среднего предпринимательства 

лицам, осуществляющим предпринимательскую деятельность без образования 

юридического лица, и юридическим лицам, а также их работникам за впервые 

совершенное административное правонарушение, выявленное в ходе осуществления 

государственного контроля (надзора), муниципального контроля, в случаях, если 

назначение административного наказания в виде предупреждения не предусмотрено 

соответствующей статьей раздела II настоящего Кодекса или административное наказание 

в виде административного штрафа подлежит замене на предупреждение при наличии 

обстоятельств, предусмотренных частью 2 статьи 3.4. КоАП РФ, за исключением случаев, 

предусмотренных частью 2 настоящей статьи. 

В соответствии со ст. 3.4 КоАП РФ, предупреждение – мера административного 

наказания, выраженная в официальном порицании физического или юридического лица. 

Предупреждение выносится в письменной форме. 

Согласно п. 2 ст. 3.4 КоАП РФ, предупреждение устанавливается за впервые 

совершенные административные правонарушения при отсутствии причинения вреда или 

возникновения угрозы причинения вреда жизни и здоровью людей, объектам животного и 

растительного мира, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам 

истории и культуры) народов Российской Федерации, безопасности государства, угрозы 

чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также при отсутствии 

имущественного ущерба. 

В ходе рассмотрения дела об административном правонарушении № 033/04/14.3-

882/2019 установлено, что административное нарушение совершено ООО «Агрострой 

плюс» впервые, отсутствует причинение вреда или угроза причинения вреда жизни и 

здоровью людей, объектам животного и растительного мира, окружающей среде, объектам 

культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, 



безопасности государства, угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного 

характера, а также отсутствует имущественный ущерб. Лицо зарегистрировано в качестве 

субъекта малого предпринимательства, и соответствует требованиям, установленным в ч.1 

ст. 4.1.1 КоАП РФ. 

Срок давности привлечения юридического лица к административной 

ответственности, установленный частью 1 статьи 4.5 КоАП РФ за нарушение 

законодательства о рекламе, на момент вынесения настоящего постановления не истёк. 

Допущенных при производстве по делу об административном правонарушении 

нарушений процессуальных требований, установленных КоАП РФ, последствием которых 

явилось необеспечение лицу, в отношении которого возбуждено рассматриваемое дело, 

гарантий, предусмотренных КоАП РФ, не установлено. 

Все процессуальные права лица, в отношении которого ведется производство по 

делу об административном правонарушении, предусмотренные КоАП РФ, соблюдены. 

Постановление по делу об административном правонарушении № 033/04/14.3-

882/2019  вынесено в присутствии представителя ООО «Агрострой плюс» «_____», 

действующего на основании доверенности б/н от 28.09.2017г. 

Руководствуясь пунктом 2 частью 3 статьи 5 Федерального закона «О рекламе», а 

также статьями 2.9, 3.4, 4.1.1, 4.5, 14.3, 23.48, 29.9, Кодекса Российской Федерации об 

административных правонарушениях, 

 

ПОСТАНОВИЛА: 

Признать ООО «Агрострой плюс» (ИНН 3328431412, ОГРН 1043302005878, юр. 

адрес: г. Владимир, пр-т Ленина, д.15а), виновным в совершении административного 

правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 14.3 КоАП РФ, и назначить 

административное наказание в соответствии со ст. 4.1.1 КоАП РФ в виде 

предупреждения.  

В соответствии с частью 1 статьи 30.3 КоАП РФ, постановление по делу об 

административном правонарушении может быть обжаловано в течение 10 дней со дня 

вручения или получения копии постановления. 

Согласно части 1 статьи 31.1 КоАП РФ постановление по делу об административном 

правонарушении вступает в законную силу после истечения срока, установленного для 

обжалования постановления по делу об административном правонарушении, если 

указанное постановление не было обжаловано или опротестовано. 

 

 

 

Заместитель руководителя                                                                            «_____»   
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